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صورتجلسه تفاهم خود اظهاري با اتحاديه چاپخانه داران تهران )صاحبان مشاغل موضوع بند ماده 95 ق.م.م( در اجراي مقررات ماده
158 ق.م.م براي عملکرد 1386

 

شماره:39690/1079/232
تاريخ:29/04/1387

پيوست: دارد
 

دستورالعمل
 

م52715887
 

مخاطبين /
ذينفعان

امور مالياتي شهر تهران

صورتجلسه تفاهم خود اظهاري با اتحاديه چاپخانه داران تهران )صاحبانموضوع
مشاغل موضوع بند ب ماده 95 ق.م.م در اجراي مقررات ماده 158 ق.م.م برا

ي عملکرد سال 1386
احتراماً، به پيوست صورتجلسه تفاهم خود اظهاري با اتحاديه چاپخانه داران تهران و سازمان
امور مالياتي کشور در اجراي ماده 158 قانون مالياتهاي مستقيم براي عملکرد سال 1386 جهت

اجرا ارسال  مي گردد.
 

محمود شکري
معاون عملياتي

 
تاريخ اجرا:ازتاريخ

ابلاغ

مدت اجراء: مطابق

دستورالعمل

نحوه ابلاغ :فيزيکيمرجع ناظر:دادستاني انتظامي مالياتي

 
 

 
صورتجلسه تفاهم خود اظهاري با اتحاديه چاپخانه داران تهران در اجراي مقررات ماده 158 برا ي عملکرد سال 1386 صاحبان

مشاغل موضوع بندهاي )الف و ب( ماده 95 قانون مالياتهاي مستقيم
 

با توکلبه خداوند قادر و متعال و در اجراي ماده 158 ق.م.م به منظور برقراري تعامل و جلب مشارکت و همکاري مجامع
امور صنفي در جهت اجراي مطلوبتر عدالت مالياتي و استفاده بهينه از منابع، با در نظر گرفتن اوضاع و احوال اقتصادي براي
 بندهاي )الف( و )ب( ماده 95 ق.م.م، جلسه اي با تعيين ماليات عملکرد سال 1386 صاحبان محترم مشاغل موضوع 
حضور نمايندگان محترم چاپخانه داران تهران و سازمان امور مالياتي کشور در تاريخ 25/4/87 در محل سازمان امور

مالياتي کشور برگزار و تصميمات بشرح زير اتخاذ گرديد.
 

 موضوع تفاهم نامه سازمان امور مالياتي با مجامع امور صنفي تهران، به شرح صورتجلسه شماره کليه بندهاي 
20555/421/232 مورخ 7/3/87، با رعايت شرايط زير مورد تفاهم قرار گرفت.

1- اتحاديه با رعايت شرايط زير مي تواند ماليات 88 نفر از اعضاي خود را که در سال 1386 بنا به شرايط خاص از درآمد
کمتري برخوردار بوده اند به ميزان کمتر از موارد توافق شده تعيين نمايد.

2- اتحاديه مکلف است فهرست و مشخصات اعضاي مورد نظر خود را به شرح جدول ذيل حداکثر تا تاريخ 31/5/87به
مدير کل امور مالياتي ذيربط ارائه نمايد.در صورت عدم ارائه جدول مذکور تا موعد مقرر توسط اتحاديه مربوط، مؤديان مورد

نظر)که خارج از چهارچوب تفاهم نامه نسبت به تسليم اظهارنامه مالياتي اقدام نموده اند(، مشمول تفاهم نخواهند بود.
 

نام و نام
خانوادگي

اداره امور مالياتينشاني و تلفنتعداد دستگاهشهرت کسبي
ذيربط

ماليات تعيين شده
براي عملکرد 86

      
 

3- مطابق بند 8 دستورالعمل تفاهم نامه مذکور، نمونه انتخابي براي رسيدگي موضوع ماده 158 ق.م.م، برابر با تعداد
اظهارنامه هاي مورد انتخاب توسط اتحاديه مربوط )بند )1( فوق(، با نظر مدير کل امور مالياتي ذيربط تعيين مي گردد.

تاریخ سند: 1387/04/29
شماره سند: 1079/39690/

کد سند: م/58/1387/527
وضعیت سند: -

امضا کننده: معاون عملیاتی 

بازگشت به مادهبازگشت به ماده

  

سایر دستورالع

*دستورالعمل وص 
مقطوع عملکرد 73

*دستورالعمل در 
تسويه و قطعي نمو

بخشودگي جرائم
صورتجلسه تفاهم 

با اتحاديه چاپخانه
)صاحبان مشاغل

ماده 95 ق.م.م(
مقررات ماده 158

عملکرد 1386
صورتجلسه تفاهم 

با سازمان نظا
ساختمان در اجراي

158ق.م.م براي
مشمول ماليات و م
سال 1386 مشم

ماده 95ق.م.م
صورتجلسه تفاهم 

با مجامع امور صن
مقررات ماده 158
درآمد مشمول مالي
عملکرد سال 86
مشاغل موضوع بن
ب( ماده 95 قانو

مستقيم
توافق و تفاهم خود 
صورتجلسه تفاهم 

با انجمن داروس
وسازمان امور مالي

اجراي ماده 8
مالياتهاي مستقيم

سال 1386
صورتجلسه تفاهم 

با کانون سراسري
صنفي کارفرمايي 
ايران و سازمان

کشور در اجراي ماد
مالياتهاي مستقيم

سال 1386
برقراري تسهيلات 

بدهي مالياتي قطع

بازگشت
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محل امضاء نمايندگان اتحاديه چاپخانه تهران:
 

علي نيکو سخن                                        سيد حجت مجابي                                      ايرج عتيقي
رييس اتحاديه                                            عضو هيأت مديره                                       مشاور اتحاديه

 
 

محل امضاء نمايندگان سازمان امور مالياتي کشور
 

محمود شکري                                                                                          علي عليايي
معاون عملياتي                                                                               رييس امور مالياتي شهر تهران

 
 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 158- حذف شد. )1(

1 .به موجب بند 22 ماده واحده قانون اصلاح قانون مالياتهاي مستقيم، مصوب 31/4/1394...

اجراي بندهاي 
العمل توافق و

اظهاري ماليات عم
صاحبان مشاغل

صورتجلسه تفاهم 
بين شوراي عالي
رسمي دادگستري ب

کانونهاي کارشناس
دادگستري سرا
وسازمان امور مالي

اجراي ماده 8
مالياتهاي مستقيم

سال 1387
صورتجلسه تفاهم 

کانون سراسري
صنفي کارفرمايي 
ايران و سازمان

کشور در اجراي ماد
مالياتهاي مستقيم

سال 1387
توافق و تفاهم 

عملکرد سال 87
مشاغل امور صنفي

صورتجلسه تفاهم 
بين کانون سردفت

ياران وسازمان
کشوردراجراي ماد
مالياتهاي مستقيم

سال 1387
صورتجلسه تفاهم 

بين سازمان نظ
ساختمان استان ته
امور مالياتي کشو
ماده 158 قانون
مستقيم براي ع

1387
تفاهم خوداظها 

مشمول ماليات وم
سال 1387 صاح
امور صنفي در اجر

قانون مالياتهاي مس
سایر اسناد مرسایر اسناد مر

  

بازگشت
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